

# “梦剧场”七万人送别弗格森

## 曼联第13次捧起英超奖杯

新华社伦敦5月12日电(记者岳东兴)弗格森在老特拉福德执教曼联的最后一战12日完美落幕。最后一次在“梦剧场”教练席指挥的“爵爷”，带领“红魔”以2:1击退斯旺西队，随后第13次、也是他最后一次捧起英超冠军奖杯。

当天有75572名球迷到场为老帅送别。看台上，一个醒目的横幅代表了球迷的心声——“弗格森的26年，让不可能的梦想变为现实”。赛前，双方球员列队鼓掌，向这位英国足球史上最伟大的教练致敬。当71岁的弗格森步入球场时，7万面红色小旗整齐地挥舞，潮水般的掌声、欢呼声、歌声响彻全场。这位苏格兰老人习惯性地嚼着口香糖，面容平静地环顾着三面看台上拼出的大字：“冠军”、“20”(第20次称雄顶级联赛)、“13”(英超冠军数)——这是他一手缔造的“曼联王朝”。

终场前3分钟，费迪南德打入了5年来的首粒进球，帮助曼联锁定胜局。弗格森随后在场中央致词，回顾了他的生涯，并号召球迷要全力支持新主帅莫耶斯。两位队长维迪奇、埃弗拉，捧起英超奖杯，交到弗格森手中。在漫天绚烂的彩带下，“爵爷”高高举起奖杯，这是他26年来率队夺得的第38项冠军。

曼联上月提前4轮从曼城手中夺回冠

## 射击世界杯美国站落幕 中国队位居奖牌榜首位



年仅17岁中国小将杨浩然成为中国射联新生力量

新华社华盛顿5月12日电(记者林德韧)2013年国际射联射击世界杯美国站比赛于12日全部结束，塞尔维亚选手兹拉蒂奇和法国选手索韦普拉纳分别夺得男子50米手枪慢射和男子50米步枪卧射项目的金牌，中

## 第52届世乒赛昨日在巴黎开赛

据新华社巴黎5月13日电第52届世界乒乓球(单项)锦标赛将于当地时间13日在巴黎的贝尔西体育馆揭开战幕，来自130个国家和地区的823名运动员将参加为期8天的角逐，创下了历届世乒赛之最。

这是世乒赛时隔10年后再次在巴黎举办，国际乒联主席沙拉拉说：“10年后，我们重返巴黎，在10年前的赛场上进行新的角逐，怀旧的情

## F1大奖赛 阿隆索主场夺魁

本报综合消息 北京时间5月12日晚，2013赛季F1西班牙大奖赛在加泰罗尼亚赛道结束，从第五位发车的法拉利车手阿隆索4停夺冠，这也是他第二次在家乡登上最高领奖台。路特斯车队的莱科宁再次将E21

国家队最终以2金4银1铜的成绩排在本次比赛奖牌榜首位。

本站世界杯比赛共进行了步手枪10个项目的角逐，中国队依然保持了集团优势，在男子10米气步枪和女子10米气步枪项目上分别由杨浩然和武柳希夺得金牌，其他5枚奖牌分别来自男子50米步枪三姿、男子25米手枪速射、女子50米步枪三姿、女子10米气步枪和女子10米气手枪。步枪手枪均有上佳发挥，而且以17岁小将杨浩然为代表的一批新生力量的崛起，更是成为中国队本站世界杯的一大收获。

塞尔维亚队以2金1银2铜的成绩排名第二，德国队排名第三。中国队的亚洲劲敌韩国队本站比赛同样发挥出色，分别由伦敦奥运会冠军金墙美和小将金京爱在女子10米气手枪和女子25米运动手枪项目上摘冠，最终排在奖牌榜第四。

美国队和法国队取得了其余两枚金牌，派出46人强大阵容的传统强队俄罗斯队仅获4枚铜牌，最终排名第八。

这些变化最大的就是参赛运动员的人数。参加本次世锦赛的有463名男选手和360名女选手，据国际乒联介绍，这是历届世乒赛参赛人数最多的一次。2003年的巴黎世乒赛，有670名运动员参赛。

中国队派出最强阵容参赛，其中男队派出13人，女队10人。



两队列队欢迎弗格森入场

## NBA季后赛 勇士加时克马刺 2:2扳平总比分

新华社华盛顿5月12日电(记者林德韧)凭借着库里、杰克和巴恩斯三员大将的出色发挥，金州勇士队12日在西区半决赛第四场较量中通过加时以97:87将圣安东尼奥马刺队斩于马下，顽强地将系列赛总比分扳为2:2。

此前一场脚踝受伤的库里在本场之前才确认首发出场，上场时间难以保证，主力投手巴恩斯又在马刺队的“重点照顾”之下失去准星，勇士队此役将主攻点放在了一年级新秀前锋巴恩斯身上。本场比赛巴恩斯获得了全队最长的51分钟21秒的出场时间，出手次数高达26次，几乎相当于库里和汤普森两人出手次数的总和。

巴恩斯也并没有辜负球队的希望，他全场攻下26分和10个篮板，成为了球队获胜最大功臣之一。在巴恩斯承担大部分火力输出任务的情况下，库里和“板凳匪徒”首领杰克的投篮选择也更加具有针对性，两人分别得到22分和24分。汤普森贡献10分，中锋博古特抢下惊人的18个篮板。

本场比赛的开场延续了上一场比赛的

走势，马刺队依靠邓肯和帕克的配合占据先机，并通过吉诺比利在本节最后时刻的一记三分球以26:19占据上风。次节开始后马刺队继续猛攻对方腹地，一度取得了11分的领先优势，并以45:37领先结束上半场。

下半场开场后勇士队发动反击，打出一波18:6的小高潮一举反超了比分。此后双方进入胶着状态，在距离常规时间还剩16秒时双方比分停留在84:84，握有球权的勇士队由杰克执行最后一投，可惜他的投篮未能命中，双方进入加时赛。

加时赛中马刺队突然进入“哑火状态”，在将近4分钟的时间内一分未得，勇士队则多点开花，在进入加时赛最后两分钟时确立了9分优势，马刺队虽然由丹尼·格林命中一记三分，但勇士队随即由兰德里还以颜色，最终勇士队在主场赢下对手。

马刺队的吉诺比利三分球10投5中得到全队最高的21分，邓肯得到19分和15个篮板的双双成绩，帕克取下17分。

双方下一场比赛将于14日在马刺队主场进行。

## 体彩“顶呱刮”热力来袭

五月是红色的，红色是激情的，激情是热力十足的。在这个五月，即开型体育彩票“热力家族”将携一股势不可挡的热辣之风席卷而来，为火热的彩市增添火爆的气氛。

### 热力十足 火力全开

与以往不同，此次体彩推出的热力家族彩票是由三个游戏组成，包括了2元面值热力50、5元面值热力100和10元面值热力500。不管您是经常购买即开票还是偶尔初试身手，热力家族三个价位游戏都能满足您的需求；抑或您经常购买电脑彩票，热力家族超高的头奖中奖率也将带给你不一样的中奖体



验。

### 热力来袭 头奖多多

以往彩民朋友们在刮即开票时，想中得头奖如大海捞针。此次热力家族游戏降低了头奖，头奖多多，给大家带来了轻松中头奖的机会，这也正是热力家族独特的魅力所在。2元热力50，头奖50元，平均每包即可中得1个以上的头奖；5元热力100，头奖100元，平均每一包就会中出1个头奖；10元面值热力500元，50元、100元和500元也是轻松易中，是不是十分过瘾，让你欲罢不能呢。

热力家族，火力来袭，注定让这个红色激情的五月刮起热辣的风暴，让更多好运伴随着激情沸腾在每个彩民朋友的手中。

(娜娜)